F5 1B =53 BN Rk 2 el

teshtiA - Azt
AL A S AT R A

Precision Micro-Ballscrew Drives

AREEPHEL AR T AHER

@it EESIER1ISRE il ERERHEERIEKRFERBSRBABESF
BF %% 100095 #1102

B i5: 010-62453913, 62456335, 62487842 BF  %: 100088

&  H: 010-62468798 B i&: 010-62381061

M  #t: www.pcabj.com &  H: 010-62381062

E - mail: office@pcabj.com E - mail: sales@pcabj.com




Ay, T4y,

ERBEEHUEARERATAIF1990E, BNEMERMEME >
HRBESEEZRAASRRMICL, 2000F L5, BHEEHE, 5 _—
H—REEF. FEMRASA—RHBRHHEEEE L, 2 Py

KA EEEFSEENTmEE:

 REELBIRIRZATE]. FERRLALE]. HBURIRLATE;
 fBIER RS . PCRIIBKMHAES;

. IR AT H & BT ;

HAXEZL ST, ARESS. ZRFER;

« BEIRHELAT, BRhE;

. EEtopexITENMEFR R %t ; jt?%ﬁﬁﬁ]{k?ﬁ*ﬁ Bﬁﬁﬁ

. {EEISELBEGEL ; % . N
EEDTATRERAHARTE 15 B ELR PR 225 &l
. BRI A (CRALEIRE BN, SR ENENE).
s5h, RATEEEISELANLTHR RS, BEETopexAT E I
FRGEER R R BRI L R e S,
ShER, ATBET—HESROTE. £, BAAL, &R
Pet RS, SRR AR E R A EAAS .

O 00 N oo O b~ W N =
¢ ¢

FENERE: FENER. ERBNGE.
ExA0BI3ESHEE . RIMRHIESRS




Fl i H”ﬂtﬂ{ﬁﬂi “ l;[ﬁﬂ’dfﬂ

RIRLELE T

TEER L2 R ST . SR L RIE R B . TR R 2RI
A (ol iz B G 7 22 BRI HLIRAR LT, TRER ST IR 22 R AN
U2 A EERE

SR 2B, BEaMiat+ o

R, (LB K989 ;

[ H i, ESRIET T

(A IR Bl 7 0

T iZEEh (17 )

HER Y S (T

SN

LI T] 5

HER R 2 g ]

SREHER "
WA LTI BRER DA 52080 B R
HMREE, L RE R
e

=

PRRNEERZZE, SR EILEEEVRRGE T 2, mEEN L
HA S, FRFEECNCE I Tk . Sedk it is & 1l &
PEREITIEAFRRS . (R H: 5

T BT ISR R R Ay Al o 710 RS P R 22 R

Mt .

BSR4

Frafid o B i

RERLLEL . TRIEEEIE60 + 2HRC

VEERMEAE, FERTREIE60 £ 2HRC

«w&ﬂ*nmm

VRERZLFT, RHIEAE52-62HRC

VEERIE AL RIS 2-62HRC

AR TP 8 FEL A T o A B 51

REELATHES "
TEMIRIZR (T 258 0 — 4T R TR ER 22k TR . Horh

Q0% Y78 BR 22 R R A H2 A 98 57 0 G GE 15 21 1Y 7 sh ik B0 i
TR ER 2RI Y5 E A

3 L =%y (B
L=( & J x10%  C=HiEsha i (N)
FE, =F¥y# i (N)

Fm = (Fl3 by +F2_3 xL, + F; st_-:)fl"é
@+ Ly +Ly+.. )5

F =4liodkfr (N)
L =1mai v (mm)

REER .
R 22 F L35 B DINGOOS LRI 43 MITLIT3 TS IT7 P4 4~
2
G
FAFR (mm) FRHESE 2 (o m)
It IT3 5 7
315 6 12 23 52
316—400 7 13 % 57
401—500 8 15 27 63
501—630 9 16 30 70
631—800 10 18 35 80
801—1000 1 21 40 90
1001—1250 13 24 46 105
1251—1600 15 29 54 125
1601—2000 18 35 65 150
2001—2500 2 41 7 175
2501—3150 2 50 93 210
HE IS SR A 1S0/DIS 286 H5— 4y
TIEsE
i
R LTI R ER R R U T REE
Ay
HLRE

i

EEh it R
(EFEvE RN
T AT AT

o =FMA(")

p  P="51 (mm)

tanc =
Ui iz s i AL R 2z shiyid .

_ tano
tan(o +p )

Tk iz shE b e iz sh i
tan (o —
tan o
M E i N

n, =nx0.9

dyxm  dy=LKAFEE (min)

=R M~ 0.2°%0.35°

Fl i H”ﬂtﬂ{ﬁ& “ *[ﬁﬂl l']‘ﬁ

PCA

hsrtA - fabie
AL SR R AR AT IR

RRHFLIT AT mSER.  (r/min) s
A (mm)
4 6 8 10 12 16
A (mm )
05 4000
1 4500 4500 3200 1800
2 4500 4200 4000 3400 3000
25 4200 3400 3000
3400
4200 3600 4000
4000 3600 4200
10 3600 4200
TS ESRER . .
KGT-F-06—-01-136—-120-0-1T1
Hi 5

ZEEEL . KGT-1-06-01-136-120-0-1T1

Fali A LR A B N emm R M  mm (P FE R 226 1R

Ffafal Pt (mm )

BB (
AT (mm)
AT FTE (mm )

#4FT HA% (mm )

RN, PR, 2, R

(RERIBIRALAT R

YT AR R MIT1I4E, Y24 B 120mm,

0=00

mm )

S=0.01 2 0.02

A 136mm, iR R ]



Fa P RLR R 2Z AL PR 2 5L
KGT-F& (M =uR L))

N1
K2
d 5 g 3 =
_{}___._____ ______ == — N [ || .___1}_
51 33 L §3 M
LIRS ARKE §4 §7
LIZ 4k
RAESH iy
TS HR i R EE HIERE shisdar AR

(mm) (mm) (mm) T (N) (N)
KGT-F1-06-01 6 10 08 1x3 750 870
KGT-F2-06-01 6 10 08 1x4 950 1150
KGT-F1-06-02 6 20 08 1x2 500 550
KGT-F1-08-01 8 1.0 08 1x3 850 1150
KGT-F2-08-01 8 10 08 1x3 850 1150
KGT-F1-08-02 8 20 16 1x2 1450 1550
KGT-F2-08-02 8 20 16 1x3 2000 2300
KGT-F1-08-25 8 25 16 1x3 2050 2300
KGT-F2-08-25 8 25 16 1x3 2050 2300
KGT-F1-08-03 8 30 16 1x3 2050 2300
KGT-F1-10-02 10 20 16 1x3 2400 2950
KGT-F1-12-01 12 1.0 08 1x3 1000 1650
KGT-F1-12-02 12 20 16 1x3 2670 3650
KGT-F2-12-02 12 20 16 1x3 2670 3650
KGT-F1-12-25 12 Ey 16 1x3 2600 3700
KGT-F1-12-03 12 30 16 1x3 2650 3650
KGT-F1-12-04 12 40 20 1x3 3100 3800
KGT-F1-12-05 12 50 20 1x3 3100 3900
KGT-F2-12-05 12 50 20 1x2 2400 2800
KGT-F1-16-02 16 20 16 1x4 4000 6500
KGT-F1-16-25 16 PRy 16 1x4 4000 6550
KGT-F1-16-04 16 40 <, 1x3 10400 13800
KGT-F2-16-04 16 40 35 1x3 10400 13800
KGT-F1-16-05 16 50 35 1x3 10100 13200
KGT-F2-16-05 16 50 3 1x3 10100 13200
KGT-F1-16-10 16 10.0 35 1x2 10000 13000

. A PR PR RAME RS B E bRl iRk 2 T Al

it 1) 1 B (mm)

F ] it

B O Rl O FE O e O R O O | O PR O O B O PE O O e O

B [EI bR

0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.02
0.02
0.02
0.02
0.02

EEEN

b
p
7
b
b
b
b
Jc
b
7
7
b
p
G
7
b
.
7
p
#
]
<}
A
#
A
#

N1

16
18
16
23
16
26
26
30
26
28
25
28
30
32
37
36
35
40
40

42
38
42

51

5

W w
(S 2N S 5]

(= =" T T-R --T RS- -G - SN

e = el o Eeall o ISR s
=l Y B O R D R O

828 R (mm)

N3 N4
12¢6 24
12¢6 24
12¢6 24
14g6 27
16g6 28
14g6 27
16g6 29
16g6 29
1606 28
16g6 29
18g6 35
g6 37
g6 37
0g6 37
g6 38
296 37
2g6 37
26 38
30g6 50
%596 44
%Bg6 44
28g6 48
Bg6 48
Bg6 48
Bg6 48
Ug 50

N5

34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
45
45
45
45
45
45
45
45
45
b5
b5
55
b5
b5
55
b5

18
18
18
21

21

BB 8

5888888888888 8B3 8

PYTI AR RN

N7

16
16
16
18
19
18
20
20
19
20

24
24
24
25
24
24
25
32
29
29
29
A
40
48

i)

(7= = B = S = T = B = T = B & B & B &

B A
o R o a o

RRERRR==z3 3

4

g 7 g 1Nt N B R R R R R R R W W W

\ 2 ERR R RN RN AN S
\i: AT

anaR222RR

LA

o
[#5]

oW oo g s R R R R R R RS OO

© ©© WO ®e oo e oo L

e e SN S SR R S Y
o o oo o o o o o oo oo

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15

A K (mm)
S7 D1
37 5g6
37 56
37 546
37 696
37 696
37 696
37 696
37 696
37 696
37 696
37 696
45 8g6
45 896
45 8g6
45 8g6
45 846
45 8g6
45 8g6
45 896
45  10g6
45  10g6
45  10g6
45  10g6
AT
AT
HEmL

6 g6
6 gb
6 g6
6 g6
6 g6
6 g6
6 g6
6 g6
6 g6
6 g6
8gb
10 g6
10 g6
10 g6
10 g6
10 g6
10 g6
10 g6
10 g6
12 gb
12 g6
12 g6
12 gb

PCRH

hsrHA - Hahit
AL A AR ATIRE T
D4 D5

M6x0.5 5g6
M6x0.5 506
M6x0.5 5g6
M6x0.5 5g6
M6x0.5 506
M6x0.5 596
M6x0.5 5g6
M6x0.5 5g6
M6x05 5g6
M6x0.5 5g6
M8x1 6 g6
M10x1 8 h6
M10x1 8 h6
M10x1 8 hé
M10x1 8 h6
M10x1 8 h6
M10x1 8 h6
M10x1 8 h6
M10x1 8 h6
M12x1 10 hé
M12x1 10 hé
M12x1 10 h6
M12x1 10 hé



KB MALE TR Z LRI B A S 8L
KGT-Z% (YalFEERE): )

“ITERS

KGT-Z1-06-01
KGT-Z1-06-02
KGT-21-08-01
KGT-72-08-01
KGT-21-08-02
KGT-22-08-02
KGT-Z1-08-25
KGT-72-08-25
KGT-21-08-03
KGT-21-10-02
KGT-Z1-12-01
KGT-Z22-12-01
KGT-21-12-02
KGT-72-12-02
KGT-Z1-12-25
KGT-Z22-12-25
KGT-Z1-12-03
KGT-22-12-03
KGT-Z1-12-04
KGT-Z1-12-05
KGT-22-12-05
KGT-21-16-02
KGT-72-16-02
KGT-Z1-16-25
KGT-72-16-25
KGT-21-16-04
KGT-Z2-16-04
KGT-Z1-16-05
KGT-Z1-16-10

— N1 - s = o
- = = = =
— 1 =) _X R I N I
=
S1 $3 L §5 S6
LSS ARKE 54 81
Lénsk

BASH ¥ 015 (6] B ()
6 10 08 1x3 750 870 0 0.01
6 20 08 1x2 500 550 0 0.01
8 10 08 1x3 850 1150 0 0.01
8 10 08 1x3 850 1150 0 0.01
8 20 16 1x2 1450 1550 0 0.01
8 20 16 1x3 2000 2300 0 0.01
8 25 16 1x2 1450 1550 0 0.01
8 25 16 1x3 2050 2300 0 0.01
8 30 16 1x2 1450 1550 0 0.01
10 20 16 1x3 2400 2950 0 0.01
12 10 08 1x3 1000 1650 0 0.01
12 10 08 1x3 1000 1650 0 0.01
12 20 16 1x3 2670 3650 0 0.01
12 20 16 1x3 2670 3650 0 0.01
12 25 16 1x2 1800 2400 0 0.01
12 25 16 1x3 2600 3700 0 0.01
12 30 16 1x3 2650 3650 0 0.01
12 30 16 1x3 2650 3650 0 0.01
12 40 20 1x3 3100 3800 0 0.01
12 50 20 1x3 3100 3900 0 0.01
12 50 20 1x3 3100 3900 0 0.01
16 20 16 1x3 3100 4900 0 0.01
16 20 16 1x3 3100 4900 0 0.01
16 25 16 1x3 3100 4900 0 0.01
16 25 16 1x3 3100 4900 0 0.01
16 40 35 1x3 10400 13800 0 0.02
16 40 35 1x3 10400 13800 0 0.02
16 50 35 1x3 10100 13200 0 0.02
16 100 35 1x2 10000 13000 0 0.02

FE: Al P DR B AP AR FSME RS B R Rk 22 4T R

EEEEED

D B ooH D o B o B o o o o oK S oK o BH oS oH B o e oH o o o M e e

B2 R (mm)
N1 N2
" 1246
13 12g6
12 14g6
14 15g6
13 14g6
18 14g6
12 14g6
N 15g6
12 14g6
17 16g6
14 18g6
17 19g6
17 18g6
19  19g6
2 24g6
8 g6
23 18g6
%  19g6
0 20g6
2 24g6
%  20g6
30 2506
19  28g6
30 2506
30 28g6
32 286
2 28g6
34 28g6
4 30g6

© P o P W w; ;B

=k MERH o RN x| Sl s eSS
(=54 (= =1 === =

RRRRBRRR=z33 3

8

M g g AR AR AR R R AW W

i
[ENNINRS

o
(7%]

L5 TN 5 o S -0 N & RO S & o R 0 SO & o Y o RO S & FO - B & & B & 5 S & B S S S R~ e S~ = R =]

12
12
12
12
12
12
12
12
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15

© © w©w o ©© o o o o =B

B T T S T G (T R GRS G S S et
oo o o o o o o o0 oo o oo oo

56

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15

i Rt (mm)
s7 D1
37 506
37 506
37 606
37 606
37 606
37 606
37 696
37 606
37 606
37 606
45 806
45 8g6
45 86
45 86
45 806
45 806
45 806
45 806
45 86
45 806
45 806
45 10 g6
45 10 g6
45 10 g6
45 10 g6
45 10 g6
45 10 g6
Fe T
i m LT

D3

6g6
6g6
6g6
6g6
6g6
6g6
6g6
6g6
6g6
896
10 g6
106
106
106
10 g6
1066
10 g6
106
106
10g6
10 g6
1266
12 g6
1266
1266
1266
12 g6

M6x0.5
M6x0.5
M6x0.5
M6x0.5
M6x0.5
M6x0.5
M6x0.5
M6x0.5
M6x0.5
M8x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M12x1
M12x1
M12x1
M12x1

ealA - Hablt
ALAER I B B A AR E )

D5

b5g6
506
596
bg6
596
596
b5g6
5g6
596
6g6
8h6
8h6
8h6
8h6
8h6
8h6
8h6
8h6
8h6
8h6
8h6
10 hé
10 h6
10 hé
10 h6
10 hé
10 hé



FEWRIRE R 2R SR 5 8L

KGT-EX! (H7MRETRIFEEARE )

I

N1
= . = 5 5B
= = = | =
S I PSS ISR I A E— S s DN
=
§2

51 = AR 56

= 8

LIRS AR KK 4 S7
LIZnALK
EESH i i1 1B )

s o OB WEOR MR GORE B mEm o mkmm
KGT-£1-06-01 6 1.0 08 1x2 580 730 0 0.01 x
KGT-£2-06-01 6 1.0 08 1x3 750 870 0 0.01 ¥x
KGT-E1-06-02 6 20 08 1x2 500 550 0 0.01 x
KGT-£1-08-01 8 10 08 1x3 850 1150 0 0.01 b i
KGT-E1-08-02 8 20 16 1x3 2000 2300 0 0.01 x
KGT-E1-08-2.5 8 25 16 1x3 2050 2300 0 0.01 X
KGT-E1-08-03 8 30 16 1x2 1450 1550 0 0.01 x
KGT-E1-10-02 10 20 16 1x3 2400 2950 0 0.01 X
KGT-E2-10-02 10 20 16 1x3 2400 2950 0 0.01 x
KGT-E1-12-01 12 1.0 08 1x3 1000 1650 0 0.01 P
KGT-E1-12-02 12 20 16 1x3 2670 3650 0 0.01 X
KGT-E1-12-03 12 30 16 1x3 2650 3650 0 0.01 X
KGT-E1-12-04 12 40 20 1x3 3100 3800 0 0.01 p.in
KGT-E1-12-05 12 50 20 1x3 3100 3900 0 0.01 x
KGT-E2-12-05 12 50 20 1x2 2200 2600 0 0.01 x
KGT-E1-16-02 16 20 16 1x3 3100 4900 0 0.01 P
KGT-E2-16-02 16 20 16 1x3 3100 4900 0 0.01 x
KGT-E1-16-2.5 16 i 16 1x3 3100 4900 0 0.01 x
KGT-E1-16-04 16 40 34 1x3 10400 13800 0 0.02 p.in

A4 R P ESR B AN RS ME R T iR iR RER 22T R

=
=

EaESEsEREy R EN S

]
==]

‘Ell'i?R?!“T“Tﬂ"#"'«"‘?“f“ﬂ“‘?

2 R (mm)
N2 N3 N4
6 125 M10x1
5 12 M10x1
6 125 M10x1
8 16 M14x1
8 16 M14x1
8 16.5 M14x1
8 16 M14x1
7 18 M16x1
if; 18 M16x1
10 205 M18x1
10 205 M18x1
10 205 M18x1
10 225 M18x1
10 225 M18x1
9 22 M18x1
10 255 M24x1.5
13 25 M24x1.5
14 25 M22x1
10 285 M22x1

8

LS TS IS s I & B B 2 R & o B & B & 4 B2 1 B e - R~ B 24

»
XN

(4

(3T T R T T T T Y RSSO SR

12
12
12
12
12
12
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15

&

=T = =R~ T~ R = S~ I = B =

10
10
10
10
10
10
10
10
10
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15

PRRRES

S R (mm)
s7 DI
37  5g6
37 5g6
37 5g6
37  6gb
37 6gb6
37 6g6
37 6gb
37  6gb
37 6gb
45 8gb
45 8gb
45  8gb
45 8gb
45 8gb
45 8gb
45 10g6
45 10g6
45 10g6
45 10g6

e ?; dibisiisiiidibiiibin

D3

6 g6
6 gb
6 g6
6 g6
6 g6
6 g6
6 g6
8 g6
8 g6
10 gb
10 g6
10 gb
10 gb
10 gb
10 gb
12 gb
12 g6
12 gb
12 gb

D4

M6x0.5
M6x0.5
M6x0.5
M6x05
M6x0.5
M6x0.5
M6x0.5
M8x1
M8x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M12x1
M12x1

ealA - Hablt
ALAER I B B A AR E )

D5

596
596
596
5g6
596
596
596
6 g6
6 g6
8 h6
8 h6
8h6
8 h6
8 h6
8 h6
10 h6
10 hé
10 h6
10 h6



